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Elektrische Handdoekradiator 
met Ventilator
Installatiehandleiding

Beoogd Gebruik & Veiligheidsinformatie

Lees aandachtig.....
Dit product is bedoeld voor gebruik in huishoudelijke of commerciële omgevingen zoals woningen, winkels, hotels enz.
Dit product is niet bedoeld voor gebruik in een corrosieve of explosieve atmosfeer (stof, damp of gas).
Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en personen met beperkte lichamelijke, zintuiglijke ofgeestelijke
vermogens of personen met beperkte ervaring en kennis, zolang zij onder toezicht staan of instructies hebben gekregen over
het veilige gebruik van het apparaat en de gevaren ervan begrijpen. Kinderen mogen niet spelen met het apparaat.
Reiniging en onderhoud mogen niet door kinderen zonder toezicht worden uitgevoerd.
Kinderen vanaf 3 jaar en jonger dan 8 jaar mogen het apparaat alleen in- en uitschakelen op voorwaarde dat zij onder toezicht
staan of instructies hebben gekregen over het veilige gebruik van het apparaat en de gevaren ervan begrijpen.
Kinderen vanaf 3 jaar en jonger dan 8 jaar mogen het apparaat niet aansluiten, regelen, reinigen of onderhouden.
Kinderen jonger dan 3 jaar mogen niet in de buurt van het apparaat komen, tenzij ze onder voortdurend toezicht staan.
Dit product moet worden geïnstalleerd door een gekwalificeerde installateur in overeenstemming met alle van toepassing
zijnde lokale voorschriften en aangesloten worden op een elektrisch stopcontact dat in goede staat verkeert.
Verlengsnoeren of stekkeradapters mogen niet worden gebruikt om dit product van stroom te voorzien
Het netsnoer kan niet worden vervangen. Als het snoer beschadigd is, moet het apparaat worden verwijderd en weggegooid.
Dit product kan geïnstalleerd worden in zones 1 en 2 of de buiten zones. Bij installatie in een badkamer moeten alle plaatselijke 
voorschriften worden nageleefd. Het gebruik van deze radiator in zones 0 is ten strengste verboden. Vraag bij twijfel advies aan een 
professional.
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Lees voor installatie de volledige handleiding.

Veiligheidsinformatie
Zorg ervoor dat de radiator losgekoppeld is bij installatie.  Neem bij twijfel contact op met een gekwalificeerd of bevoegd persoon.

Als de handdoekradiator gekocht is met een stekker, mag het product alleen aangesloten worden op een stopcontact dat in goede 

staat verkeert. 

Vaste bedrading moet worden uitgevoerd in overeenstemming met lokale elektrische voorschriften.

Zorg er bij het aansluiten van de handdoekradiator voor dat het circuit voorzien is van een 30 mA aardlekschakelaar en een 

geschikte stroomonderbreker.

Het is ook verplicht om een gezekerde schakelaar te gebruiken bij vaste bedrading. 

Let op de veiligheidszones bij installatie in een badkamer. 

Dit product mag niet direct onder een stopcontact worden geplaatst.

WAARSCHUWING: Dek de ventilator niet af terwijl deze draait.

WAARSCHUWING: Het oppervlak van deze handdoekradiator zal tijdens het gebruik hoge temperaturen bereiken. Vermijd 

contact met de huid.

Laat de handdoekradiator 2-3 uur in een goed geventileerde ruimte functioneren om alle productieafval te verwijderen.

Algemene Informatie
Gooi de verpakking niet weg voordat u heeft vastgesteld dat alle onderdelen aanwezig zijn en het product in goede staat is. Houd 

alle verpakkingen uit de buurt van kinderen.

Controleer het apparaat vóór de installatie en regelmatig daarna op beschadigingen. Als het apparaat of het netsnoer beschadigd 

is, mag het niet worden gebruikt. Als er tijdens of na de installatie schade wordt veroorzaakt, moet het apparaat onmiddellijk 

worden uitgeschakeld en losgekoppeld. Houd het netsnoer uit de buurt van hete oppervlakken van de radiator. Deze radiator heeft 

geen door de gebruiker te repareren onderdelen. Demonteer de radiator nooit, omdat hierdoor de garantie vervalt en letsel kan 

ook ontstaan.

De handdoekradiator kan worden geïnstalleerd in badkamers in zones 1, 2 en de buiten zones zoals gedefinieerd door de 
toepasselijke wetgeving, met inachtneming van eventuele aanvullende voorschriften met betrekking tot elektrische installaties 
in natte ruimtes.

Zone 0 
Minimale 

Beschermingsgraad 
IPx7

Zone 1 
Minimale 

Beschermingsgraad 
IPx4

Zone 2 
Minimale 

Beschermingsgraad 

IPx4

NIET AFDEKKEN
RISICO VAN

OVERVERHITTING



Benodigd Gereedschap:

Installatie

WAARSCHUWING – Probeer het product niet te gebruiken voordat het is geïnstalleerd.
Wij raden aan om tijdens de werkzaamheden de zekering te verwijderen of de stroomonderbreker op het 
verdeelbord uit te schakelen.
Installeer met het bedieningspaneel aan de onderkant.

Elektrische Installatie

Nadat de radiator is gemonteerd, kan deze op de
netvoeding worden aangesloten. Dit moet worden 
gedaan door een gekwalificeerde of bevoegde 
persoon in overeenstemming met de lokale 
elektriciteitsvoorschriften.

N
~
L

A

Zekering

Aansluitschema voor enkelfasige voeding(230VAC 50Hz)

GROEN/GEEL

BLAUW

BRUIN

Het apparaat moet worden aangesloten op een
gezekerde aansluiting met een 30mA

aardlekschakelaar

Gebruik voor handdoekradiatoren met een EU-stekker een geschikt stopcontact dat in goede staat verkeert 

 10mm
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Voordat u de verwarming inschakelt, moet u ervoor zorgen dat de 
verwarming correct is geïnstalleerd en stevig aan de muur is bevestigd.

De minimale afstand tot voorwerpen moet in acht worden genomen.
500 mm van de bovenkant van de verwarmer 200 mm van de zijkanten 
van de verwarmer 600 mm van de voorkant van de verwarmer 
50 mm van de vloer
Houd minimaal 900 mm afstand tot gordijnen en andere brandbare 
materialen zoals kleding of meubels.

Gebruik de verwarmer nooit zonder de juiste installatie. 
Brandgevaar.

Waarschuwing
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Radiatorbedieningen
Sluit de radiator aan of bij vaste bedrading zet de radiator aan via de gezekerde schakelaar en schakel de 
radiator in met de aan/uit-schakelaar aan de zijkant van het bedieningspaneel.

Schakel de verwarming in door op de aan/uit-knop op het bedieningspaneel te drukken. Het LED-display 
geeft de kamertemperatuur weer. Om het vermogen, de temperatuur en de tijd in te stellen, gebruikt u de 
touch-bediening op het bedieningspaneel of de afstandsbediening.

Als het apparaat gedurende langere tijd niet wordt gebruikt, schakel het dan uit met de aan/uit-schakelaar 
en haal de stekker uit het stopcontact.

TOUCH-BEDIENING EN AFSTANDSBEDIENING

TOUCH-BEDIENING

De knoppen op het bedieningspaneel komen over met de functies van de afstandsbediening.

PR Sensor

Display

Temperatuur

TimerAan/Uit

Modus

1. Display
2. Temperatuur
3. Modus
4. Timer
5. Aan/Uit

Aan/Uit
Wanneer het product is ingeschakeld, drukt u op de “aan/uit”-knop. Het bovenste gedeelte van 
het display toont de temperatuur.
De radiator begint op laag energieverbruik.

Modus
     Laag vermogen - alleen de handdoekradiator.

     H  Hoog vermogen - handdoekradiator en ventilator.

De Temperatuur Instellen
Druk op de temperatuurknop om de temperatuur in te stellen. Het temperatuurbereik kan worden ingesteld 
van 5°C tot 40°C. Elke keer dat het apparaat wordt opgestart, wordt de interne temperatuur weergegeven.
De temperatuur kan worden ingesteld wanneer het apparaat in de stand-by- of verwarmingsmodus staat.
Wanneer de kamertemperatuur de ingestelde temperatuur bereikt, stopt de radiator met verwarmen op hoog 
vermogen en keert hij terug naar verwarmen op laag vermomgen.
Wanneer de kamertemperatuur 2 graden boven de ingestelde temperatuur bereikt, stopt de radiator met 
verwarmen.
De radiator begint weer te verwarmen als de temperatuur 2 graden onder de ingestelde temperatuur valt.
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Timer
De timerfunctie kan worden ingesteld om het apparaat op het gewenste tijdstip te starten of te 
stoppen. De tijdsintervallen liggen tussen 1 uur en 24 uur.

Afstandsbediening
De knoppen op het bedieningspaneel komen over met de functies van de afstandsbediening.

1. Display
2. Temperatuur
3. Modus
4. Timer
5. Aan/Uit

Kinderslot
Houd de kinderslot-knop 3 seconden ingedrukt om de radiator te vergrendelen. Als het 
kinderslot aan staat kan de radiator alleen ingeschakeld worden. Om de radiator te 
ontgrendelen, houdt u weer de kinderslot-knop 3 seconden ingedrukt.

Het kinderslot kan ook op de radiator worden aangezet door de temperatuur-knop gedurende 5 
seconden ingedrukt te houden.

GELUIDEN
De radiator geeft een pieptoon bij elke bediening

De ECOSO-app downloaden:
1. 1. Zoek naar de ECOSO-app in de Google Play Store of Apple Store.
2. 2. Zorg ervoor dat uw smartphone verbonden is met uw WiFi-netwerk.
3. 3. Installeer de ECOSO-app en volg de instructies om een account te registreren.

Koppelen met de radiator:
1. Zorg ervoor dat de radiator ingeschakeld is en het WiFi-pictogram knippert.
2. Open de ECOSO-app en log in.
3. Tik op de + knop in de rechterbovenhoek van de app. De app scant dan naar

apparaten in de buurt. Selecteer de radiator en volg de instructies op het scherm. Als de
radiator succesvol is toegevoegd tikt u op "gereed" en de app keert terug naar het
startscherm van de radiator.

4. 4. Zodra de verbinding is gemaakt, stopt het WiFi-pictogram met knipperen.

Opmerking: Als het WiFi-pictogram niet knippert, houdt u de resetknop gedurende 3 seconden ingedrukt.



De ECOSO-app gebruiken
U kunt met de ECOSO-app meerdere apparaten toevoegen. De status van uw apparaten wordt

weergegeven in deapparatenlijst.

Tik op het apparaat om het startscherm van dat apparaat te openen.

Verwarmingsschema's creëren:
U kunt verwarmingsschema's creëren - tik op weektimer en schema toevoegen. 

1. Selecteer de dag of dagen waarop u uw schema wilt laten lopen
2. Stel de functie in: in- of uitschakelen
3. Stel een tijd in
4. Stel de gewenste temperatuur in, tussen 5 - 40°C
5. Selecteer een modus: op laag vermogen staat alleen de radiator aan en op hoog vermogen 

werkt ook de ventilator.
6. Zorg ervoor dat u uw instellingen bij elke stap bevestigt en tik op "Opslaan"

om het schema op te slaan
7. Om nog meer schema's toe te voegen, tikt u op Schema Toevoegen en herhaalt u het proces

Uw verwarmingsschema's worden weergegeven in het weektimerscherm. U kunt elk schema activeren 
en deactiveren met de schakelaar. De radiator verwarmt in de laatste actieve modus.

Afteltimer:
Tik op "Afteltimer" en selecteer een tijdsduur van 1 tot 24 uren. De radiator keert terug naar de

geselecteerde modus zodra de tijd is verstreken.

Temperatuur instellen:
Tik op de +/- knoppen om de temperatuur hoger/lager te zetten.

Kinderslot:
Tik op het hangslot om het kinderslot te activeren. Tik er weer op om te deactiveren.

De Ik-tab:
Op de Ik-tab kunt u uw gegevens bewerken en de extra functies van het apparaat gebruiken.

Home Management:
Home Management laat u uw ECOSO-account beheren en biedt opties zoals een thuis creëren,

ruimtes toevoegen en verwijderen, en apparaten delen met familie.

Berichtencentrum:
Bekijk meldingen van apparaten, als deze zijn ingeschakeld (afhankelijk van apparaat).

FAQ & Feedback:
Biedt hulp bij het gebruik van de functies in de app.

Smart Functies:
Via het ‘Smart’-gedeelte van de ECOSO-app kunt u functies toevoegen waarmee u uw radiator 
eenvoudiger en intuïtiever kunt bedienen. Het Smart-gedeelte is te bereiken door onderaan de app op

"Scènes" te tikken.

Scènes - Automatisering:
In "Scènes" creëert u aanpasbare opdrachten om uw apparaten samen te bedienen. Ze verschijnen als
snelkoppelingen in de app en bieden een snelle en gemakkelijke manier om uw
verwarmingstoestellen te coördineren - bijvoorbeeld: alles aan, alles uit of zet alles op 21 graden.
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Model 
Warmteafgifte

Nominale warmteafgifte(Pnom/kw) 2,0 2,1

Minimale warmteafgifte (ter

indicatie) (Pmin/Kw)
0,5 0,6 

Maximale continue

warmteafgifte (Pmax.c/kw)

Supplementair elektriciteitsverbruik

Bij nominale warmteafgifte
(elmax/KW)

N/A N/A 

Bij minimale warmteafgifte
(elmin/KW) N/A N/A 

In standby-modus (elSB/W)

Bedieningsopties (meerdere selecties mogelijk)

Handmatige regeling van de warmteopslag, met geïntegreerde thermostaat Nee 

Handmatige regeling van de warmteopslag met temperatuurfeedback van de kamer en/of buitenshuis Nee 

Elektronische regeling van de warmteopslag met temperatuurfeedback van de kamer en/of buitenshuis Nee 

Ventilator ondersteund Ja 

HTRF500800W

1,8

0,3 

N/A 

N/A 

1,5 2,1 1,8 

0,00042 0,000420,00042

Eentrapswarmteafgifte, geen sturing van de kamertemperatuur Nee 

Twee of meer handmatig in te stellen trappen, geen sturing van de kamertemperatuur Nee

Met mechanische thermostaat voor kamertemperatuurregeling Nee

Met elektronische kamertemperatuurregeling Nee

Elektronische kamertemperatuurregeling plus dagtimer Nee 

Elektronische kamertemperatuurregeling plus weektimer Ja 

Kamertemperatuurregeling, met aanwezigheidsdetectie Nee

Kamertemperatuurregeling, met openraamdetectie Ja 

Optie voor afstandsbediening Ja 

Met adaptieve start Nee

Met beperkte werkingstijd Ja 

Met zwarte bol temperatuursensor Nee

ERP Informatie

2,2 

0,7 

N/A 

N/A 

2,2

0,00042

HTRF5001000W HTRF5001200W HTRF5001600W

Technische Informatie

SpanningTimermodusElektrische 
KlasseAfmeting Handdoek-

radiator (w)

80 x 50cm 300

100 x 50cm

120 x 50cm

160 x 50cm

Ventilator 
(w)

500

600

700

1500

1500

1500

1500

1800

2000

2100

2200

220-220-240V
AC 50HzIPX4IPX41 - 24 hours1 - 24 hoursKlasse I

7

Totaal 
(w)

IP beschermings-
graad
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Uw Garantie
Raadpleeg de website voor de specifieke garantie voor uw producten. De garantie gaat in op de datum van aankoop. De

garantie dekt fouten veroorzaakt tijdens productie. De garantie is niet van toepassing op problemen die het gevolg zijn van

een slechte installatie. Arbeidskosten voor de installatie van het product vallen niet onder deze garantie.

Nazorg
Maak eventuele vlekken schoon met een zachte, droge of vochtige doek. Voor hardnekkige vlekken moet u een mild

zeepsopje gebruiken en afdrogen met een zachte doek. GEEN schurende of zure reinigingsmiddelen gebruiken. Bij twijfel,

neem dan eerst contact met ons op.

Recycling en Verwijdering
De Waste Electrical and Electronic Equipment Directive (WEEE Directive) is de richtlijn 2012/19/EU van de Europese

Gemeenschap betreffende afgedankte elektrische en elektronische apparatuur die, samen met de RoHS-richtlijn 2002/95/EG,

Europese wet werd in februari 2003.

De WEEE-richtlijn heeft als doel de hoeveelheid elektrische apparatuur die wordt geproduceerd te verminderen en iedereen

aan te moedigen deze apparatuur te hergebruiken en te recyclen. Gooi, ter ondersteuning van deze richtlijnen en voor de

veiligheid van het milieu, geen elektrische apparatuur weg.

Bij het vervangen van oude elektrische apparaten door nieuwe is de winkelier wettelijk verplicht om uw oude apparaten

gratis terug te nemen voor verwijdering. U kunt uw oude elektrische apparaten ook gratis laten recyclen bij het plaatselijke

recyclingcentrum. Neem contact op met de gemeente voor meer informatie.

Recycle de verpakking in overeenstemming met de plaatselijke overheidsvoorschriften voor afvalverwerking en volg

hetzelfde advies aan het einde van de levensduur van het product.

Product - staal.

Verpakking - karton, plastic.

Contact Ons 
Unit 1 & 2 Dawson Ct 
Burnley 
Lancashire
BB11 5UB
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